Mod. : SCODY-II

N the P of
good céffee

-
c
()
£
e
N
=)
—
©
(1
©
c
=
(o))
o
()
-
/0]

HEMRO®

Global Coffee




Parti ricambio SCODY-II con regolazione a Passi / Spare parts list SCODY-Il with Step grind adjustment

Posizione Alternative Codice . . A Quantita
Position Alternatives Part number Descrizione IT Description EN Quantity
1 500040 Tramoggia Comp. (Cod. 3/8+45) Hopper Complete W/O Lid (Cod. 3/8+45) 1
2 500041 Coperchio Tramoggia Lid For Hopper 1
3 500042 Cono Di Protezione Protection Hopper 1
4 500043 Anello Magnetico Diametro 20X4.5X10 Magnet For Hopper 1
5 500044 Autofil. Tc+C15 Zincata 3,5X25 Uni 6954 - Uni 7981 Tc Philips Screw Self-Tapping 1
6 46-P Base Nera + Tramoggia + Serrandola Base Black + Hopper + Slide 1

7

8 471 Etichetta Adesiva Regolazione Macinatura Sticker Grind Settings 1
9 101-TC3,5x9,5 Autof.Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,9X9.5 Autof.Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,9X9.5 1
1 500051 Manopola Per Regolazione Macinatura Handle Grind Adjustment 1
12 500055 Calotta Superiore In Ottone - 75 Mm. Flange Top Brass - 75 Mm. 1
13 500058 Spinotto Saltarello Zinc. Bianco Mis. 8X55.5 Mm. Stud Size 8X55.5 Mm. 1
14 500059 Molla Saltarello Spring Grind Setting 1
15 500061 Cappuccio Protezione Saltarello Cover Grind Setting 1
18 500060 Perno Saltarello Zinc. Bianco Mis. 8X55.5 Mm. Lock Grind Setting 1
21 500068 Cappuccio Coprivite Plastico Cover Plastic 3
22 101-TB5X20 Vite TCE5x20 UNI5931 8.8 Pivot Screw M5 X 20 (Fixing Upper Body) 3
23 500065 Corpo Superiore Con Camera Grinding Housing With Chamber 1
24 101-TCE4X10 Vite TCE 4X10-BRUNITA-UNI 5931-1SO 4762 Screw TCE 4X10 Burnish.UNI 5931-1SO 4762 2

101-TC4X16-B Vite 4x16-TC-4S Zinc.Nero-UNI6107-DIN 84 Screw 4X16-UNI 6107-4.8 BLK.ZNC -DIN 84
25 153-ST-B Bocchettone Erogatore Col. Nero Spout Colour Black 1
26 500152 Pulsantiera Comandi E Programmazione Touch Panel 1
27 500491 Molla Inox @1-10 Spire Spring Inox @1-Nr.10 Coils 1
28 101-TCE4X10 Vite TCE 4X10-BRUNITA-UNI 5931-1SO 4762 Screw TCE 4X10 Burnish.UNI 5931-1SO 4762 2
29 101-R-Z-4 Rondella @4 dentellata DIN 6798 Tipo"E" Serrated washer @4 DIN 6798 Type"E" 2
30 160-ST-B Supporto Forcella Nero Per Stepless Support Porta-Filter Holder For Stepless 1
31 320-B Box-Interruttore Centrale Colore Nero Box Main Switch - Colour Black 1
32 100-T Tappo In Plastica Nero - Tpp6.6 - Black Cover Plastic -Tpp6.6 - 2
33 101-TC3X12XLC13 |Vite Tc3X12-Lunghezza Cilindro 13 Lunghezza Totale 25 Mm. Screw Tc3X12-Cylinder Length 13 Total Length 25 Mm. 2
34 500325 Pulsante Bassa Tensione Per Scheda O.D. Low Voltage Button For O.D. Board 1
35 101-TB4X8-MK Vite Testa Cava Esagonale - Mis.4X8 Mm. Screw Allen Key - Mis.4X8 Mm. 2
only for UL version 101-TB4X8-UL Vite Testa Cava A Taglio - Mis.4X8 Mm. -Ul- Screw Key - Mis.4X8 Mm. -Ul-

36 101-R-4X12-MK Rondella 4X12 Inox Uni6593 Washer 4X12 Inox Uni6593 2
37 162-L Forcella Portafiltro Larga Mahlkonig - Porta-Filter Holder 1
38 305-B Pannello Frontale- Mod. Scody- Colore Nero Front Panel - Mod.-Scody- Colour Black 1
39 500326 Pulsante Alta Tensione Per Scheda O.D. Higt Voltage Button For O.D. Board 1
40 500151 Unita' Controllo Completa Con Display Complete Control Unit With Display 1
41 101-181-27-SC-SP Cavo elettrico con guaina Electric cable with sheath 1
42 83-T Basamento Inferiore Tagliato Verniciato Black Base Plate 1
43 101-D-Z-4 Dado M4 6S Flangiato zinc. UNI 6923 Nut M4 6S - UNI 6923 2




44 500085 Porta Piattino Alluminio Verniciato Nero Aluminum Tray Holder 1
45 500084 Piattino Raccogli Caffe Plastico Plastic Collecting Tray 1
46 101-TB4X16 TCCE 8.8 4X16 Nera - UNI 5931 TCCE 8.8 4X16 - UNI 5931 2
47 500095 Plancetta Basamento Plastic Base Plate 1

95-UL Fondo Basamento Rete Metallo Vern Nera X Macchine -Ul- Base Cover Protection Colour Black -Ul-
48 101-TC3-5X9-5 Autof.Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,5X9.5 Screw Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,5X9.5 2
49 40-C Tramoggia 2 Kg. Completa (1+2) Hopper 2 Kg. Compl With Lid (1+2) 1
50 500048 Serrandola Chiusura Tramoggia Caimano Hopper Slide 1
51 500049 Pomolo Blocca Tramoggia Nut For Hopper 3

49-UL Grano Per Fissaggio Tramoggia Macchine -Ul- Nut For Hopper -Ul- Grinder
52 500075 Macine In Acciaio Temperato @75, Coppia Set Of Grinding Discs 75Mm (Couple) 1
53 VS-75 Vite Speciale Per Macine @ 75 Screw For Discs 75Mm 6
54 500057 Dado Ortogonale Tondo In Ottone Brass Centre Nut 1
55 500066 Platorello In Ottone Macina Inferiore @ 75 Mm Rotating Disc Flange 1
56 101-R-Z-4 Rondella @4 dentellata DIN 6798 Tipo"A" Serrated washer @4 DIN 6798 Type"A" 3
57 101-TB4X16 TCCE 8.8 4X16 Nera UNI5931 Hex.socket head screw-M4-UNI5931-DIN912 3
58 77-CODY-ST-B Carrozzeria Col.Nero Per Nuovo Stepless Housing Panel Col.Black For New Stepless 1

77-CODY-ST-W Carrozzeria Colore Bianco Per Nuovo Stepless Housing Panel Col.White For New Stepless
59 500086 Adesivo Ovale Resinato Logo Anfim Sticker Anfim 1
60 500069 Cuscinetto 6202 Zz Schermato Bearing 1
61 500070 Spina 4X10 Zincato Bianco Stud 1
62 1* 72-SC-220-240 Mot.Mon. 750 G. V. 220/240/50 Motor Compl. V. 220/240/50 1
2* SC-110-UL-CSA Mot.Mon.Kw.0,37-1050G.-110V.60Hz.-Ul-Csa Mot.Mon.Kw.0,37-1050G.-110V.60Hz.-Ul-Csa
63 101-R-P-5-L Rondella piana 5x15 DIN 9021 Flat Washer 5x15 DIN 9021 4
64 101-TE5X25 Vite TE5x25 zincata DIN.558-4.8 Screw TE5x25 galvanized iron DIN.558-4.8 4
65 72-SC-220-240 90-14 Condensatore PPM 475V.14 microF 36X70 Capacitor PPM 475V.14 microF 36X70 1
SC-110-UL-CSA 90-30 Condensatore 30 Microf Capacitor 30 Microf 2

66 500087 Pressacavo Cable Lock 1
67 184-6 Fusibile 6.3X32 Ritardato Tubetto Vetro Fuse Fuse 6 Amp.4 Amps 1
68 500183 Porta Fusibile 6.3X32 Con Dado Fissaggio Fuse Holder 6.3X32 1
69 89-220 Interruttore Luminoso On-Off On/Off Switch 1
70 90-22SQ Squadretta Per Condensatori Connector For Capacitor 2
71 101-TCE5X30 Vite TCE - TB 5x30 10.9 ISO 7380 Screw TCE 5x30 -TB 10.9 ISO 7380 3
72 500094 Piedino In Gomma Rubber Feet 4

93-EU Cavo Con Spina Europa Mains cable Europe

93-AU Cavo Con Spina Australia Mains cable Australia

93-CN Cavo Con Spina Cina Mains cable China

93-UK Cavo Con Spina Uk Mains cable Uk

93-US Cavo Con Spina Usa Mains cable Usa
73 93-AR Cavo Con Spina Argentina Mains cable Argentina 1

93-CH Cavo Con Spina Svizzera Mains cable Switzerland

93-IL Cavo Con Spina Israele Mains cable Israel

93-JP Cavo Con Spina Giappone Mains cable Japan

93-KR Cavo con spina 232-Korea Power coard with plug 232-Korea

93-ZA Cavo Con Spina Sud Africa Mains cable South Africa

Rev. del 30-01-2020




